



В Чернореченском водохранилище утонула 17-летняя девушка



02 июля 2017 года в Чернореченском водохранилище утонула 17-летняя жительница села Алхан-Кала, которая приехала в этот день вместе с родственниками и друзьями отдыхать на берегу водохранилища.

По данному факту Заводским межрайонным следственным отделом г. Грозного проводится доследственная проверка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1147520>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике
